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V letu 2025 izvedenih veliko pomembnih projektov

Drage krajanke in krajani Besnice,

v letu 2025 so bili v Krajevni skupnosti 
Besnica uresničeni pomembni projekti s 
področja komunalne ureditve, prometne 
varnosti, javne infrastrukture ter krepitve 
družabnega življenja.

Najpomembnejše odločitve  
sveta KS

Svet je deloval zelo usklajeno, vsi sklepi so 
bili sprejeti soglasno. Člani sveta Krajev-

ne skupnosti (KS) Besnica so se tudi v letu 
2025 odpovedali sejninam, kar potrjuje za-

vezanost k učinkoviti in odgovorni porabi 
sredstev, potrjeni pa so bili tudi finančni na-

črti za leti 2026 in 2027. S tem je zagotovlje-

na stabilna podlaga za nadaljnje upravljanje 
projektov v krajevni skupnosti.

Komunalni projekti  
in infrastrukturne ureditve

V letu 2025 je bilo izvedenih veliko pomemb-

nih posegov na komunalnem področju. Ena 
ključnih tem je bil vodovod v Zabukovju. Iz-

vedeni so bili številni sestanki s krajani in z 

Mestno občino Kranj, ki se je obvezala, da 
bo v letu 2026 pripravila projektno doku-

mentacijo v vrednosti 120.000 evrov. Pro-

jekt je vključen tudi v osnutek občinskega 
proračuna za leti 2026 in 2027; cilj je v letu 
2027 pridobiti gradbeno dovoljenje, sama 
izvedba pa bo odvisna od poteka širšega 
projekta vodovoda in kanalizacije do Spo-

dnje Besnice.

Na več območjih je potekala prestavitev 
električnih kablovodov v zemljo. Dela so 
prinesla tudi nekaj izzivov, saj so izvajalci na 
posameznih odsekih brez predhodnega ob-

vestila odstranili drogove in svetilke javne 
razsvetljave. Po posredovanju sveta KS je bil 
dosežen dogovor, da bo krajevna skupnost 
o vseh prihodnjih posegih pravočasno obve-

ščena. Napake so bile medtem odpravljene.

Ogled razsvetljenega slapa Šum

V petek, 26. decembra 2025, med 16. 

in 19. uro vabljeni na tradicionalni 

dogodek, ogled razsvetljenega slapa 

Šum. Za okrepčilo bo poskrbljeno.



Na cestnem omrežju je bilo izvedenih več 
pomembnih ureditev. V Spodnji Besnici je 
bil zgrajen nov vodovod v dolžini 190 me-
trov, gozdna cesta proti ribogojnici je bila 
preplaščena, na stari Pešnici je bila po pola-
ganju kablov na novo asfaltirana cesta. Pri 
cerkvi v Zgornji Besnici je bila dokončana 
nova lokalna cesta. Na cesti na Brsc so se 
zaradi sprožanja kamenja namestile varo-
valne mreže.

Pomembne ureditve potekajo tudi v Novi 
vasi, kjer je bil urejen nov ekološki otok z 
dvema zabojnikoma ECOdip, pločnik in av-
tobusna postaja. V prihodnjem letu bodo 
urejeni prehod za pešce, pitnik, klopca in 
servisno stojalo za kolesa.

Urejanje plazov in vodotokov

V naselju Pešnica se je pojavilo večje plaz-
išče nad železnico, ki je zahtevalo usklaje-
vanje različnih služb. Izpeljanih je bilo več 
sestankov, sanacija je že stekla, v nadalje-
vanju pa bo urejen še preostali del plazu. 
Težava je bila deležna hitre obravnave, saj 
plaz predstavlja tveganje tako za cestni in 
železniški promet kot za okoliška zemljišča.

Prometne pobude krajanov

Med letom so krajani podali več pobud, po-
vezanih s prometno varnostjo. Med drugim 
je bila obravnavana želja po namestitvi hi-
trostnih ovir v naselju Dvor, kjer bo najprej 
nameščen merilnik hitrosti, nato pa se bo 

Cesta v ribogojnico / Foto: KS Besnica

Nova lokalna cesta pri cerkvi v Zgornji Besnici / Foto: KS Besnica



presodilo, ali so dodatni ukrepi potrebni. 

Predlagana je bila tudi postavitev pisanih 

obcestnih stebričkov pri šoli, s katerimi bi 
dodatno opozorili voznike na prisotnost 

otrok. Na Čepuljah je nameščen znak za 
slepo ulico, prav tako cestno ogledalo.

Ekološki otoki in ravnanje z odpadki

V Rakovici pri ekološkem otoku ECOdip  se 
krajevna skupnost srečuje z nepravilnim 
odlaganjem odpadkov. V zabojnikih in po-

leg njih se pogosto znajdejo odpadki, ki tja 

ne sodijo. Zaradi množične uporabe ekolo-

škega otoka je potrebno skoraj dnevno pra-

znjenje zabojnikov, težave pa povzročajo 
tudi občani, ki se tja vozijo iz drugih krajev. 
Svet KS in Komunala Kranj preučujeta raz-

lične možnosti za dolgoročno rešitev.

Igrala in družabni prostor

Na igrišču pri šoli je bilo čez leto opaziti pre-

cej težav z dotrajanimi igralnimi elementi, 
ki so bili večkrat poškodovani. V novembru 
je bilo postavljeno novo igralo – kočija, ven-

dar je bilo tudi to kljub zapori takoj izposta-

vljeno neprimerni uporabi. Staro leseno 
igralo bo Mestna občina Kranj v letu 2026 
v celoti zamenjala.

Dogodki in življenje skupnosti

Leto 2025 je bilo zelo živahno tudi na 
področju družabnega življenja. Marca 
je bila uspešno izvedena čistilna akcija, 
maja tradicionalni 40. pohod na Špičasti 
hrib. KS Besnica je gostila igre krajevnih 

Ekološki otok ECOdip  v Zgornji Besnici in avtobusno postajališče v izgradnji / Foto: KS Besnica

Novo vzmetno igralo pri šoli / Foto: KS Besnica



skupnosti KR igre, za organizacijo je Kra-
jevna skupnost Besnica prejela pohvalne 
besede župana. Jeseni sta sledila semanji 
dan v Zgornji Besnici, na katerem je letos 
nastopil Adi Smolar, in Kostanov piknik. 
Krajani so se zbrali tudi na komemora-
ciji in drugih dogodkih v organizaciji KS. 
V decembru so člani sveta Krajevne sku-
pnosti Besnica sodelovali pri miklavže-
vanju, proti koncu leta pa bodo obiskali 
starostnike ter ponovno organizirali zelo 
dobro obiskan pohod do osvetljenega sla-
pa Šum, ki bo potekal 26. decembra. Ve-
seli nas, da se krajani teh dogodkov radi 
udeležujete in s tem soustvarjate živahno 
življenje v Besnici.

Proračun in investicije po 8. členu

Svet KS je oblikoval investicijski načrt za 
obdobje 2025–2027. V letu 2025 so bila 
sredstva namenjena nakupu igrala pri šoli, 
vgradnji zabojnikov ECOdip v Novi vasi, pi-
tniku, klopci, servisnemu stojalu za kolesa 
in nakupu lesenih stolov. V letu 2026 bo 
krajevna skupnost skupaj z MOK uredila ce-
sto v Zabukovju ter nadaljevala z urejanjem 
pločnikov v Zgornji Besnici. V letu 2027 je 
predvideno nadaljevanje izgradnje pločni-
ka v Zgornji Besnici.

Zaključek

Leto 2025 je bilo za Besnico razvojno inten-
zivno in bogato na področju sodelovanja. 
Izvedeni so bili številni projekti, odpravlje-
ne številne težave in začrtane pomembne 
smernice za prihodnost. Hvala vsem, ki s 
svojimi pobudami, sodelovanjem in pro-
stovoljnim delom prispevate k lepši in bolj 
povezani skupnosti.

Želimo vam miren zaključek leta in se vese-
limo skupnih projektov v 2026!

Za Krajevno skupnost Besnica zbrala  

in uredila Mateja Nosan

KONTAKTI KS BESNICA

Tel.: 041 507 839
E-pošta: ksbesnica@gmail.com
Uradne ure so po predhodni najavi.
Spremljajte nas na www.besnica.net.
Ceste in pluženje: 
Andi Fajan, 070 622 499
Napake na javni razsvetljavi:  
info@vigred-elektro.si
Pripombe glede vzdrževanja cest, javne 
razsvetljave, pluženja in vzdrževanja  
avtobusnih postajališč: 080 1885, 
mok@kranj.si
Na spletni strani Komunale je možnost 
prijave na SMS-obveščanje o prekini-
tvah oskrbe s pitno vodo za Spodnjo 
Besnico. Za Zgornjo Besnico so informa-
cije na voljo na www.besnica.info.

Voš čen ka je pri lo ga Go renj ske ga gla sa o Kra jev ni skup no sti 
Bes ni ca. Pri lo go pri prav lja ured ni štvo Go renj ske ga gla sa. Od­
go vor ni ured ni k: Simon Šubic, te le fon: 04/201­42­00, e­po­
šta: info@g­glas.si, teh nič ni ured nik: Gre ga Flaj nik. Iz da ja telj: 
Go renj ski glas, d. o. o., Nazorjeva ulica 1, Kranj; pri pra va za 
tisk: Go renj ski glas; tisk: CC PRINT d. o. o.;  di stri bu ci ja: Poš ta 
Slo ve ni je. Voš čen ka, šte vil ka 1, je pri lo ga 101. šte vil ke  
Go renj ske ga gla sa, ki je iz šla 19. decembra 2025.  Na kla da je 
600 iz vo dov. Prej me jo jo vsa go spo dinj stva v kra jev ni skup­
no sti Bes ni ca. 

Predsednik Krajevne skupnosti 
Besnica Primož Bavdek:

»Leto 2025 je bilo prelomno, saj smo od-
prli pot projektom, ki bodo zaznamovali 
prihodnost Besnice – od vodovoda v Za-
bukovju do celovite komunalne ureditve 
celotnega območja. V letih 2026 in 2027 
nas čakajo ključni koraki, ki nas bodo 
pripeljali do urejene, varnejše in sodob-
nejše Besnice. Hvala vsem krajanom za 
podporo in zaupanje.«


